
Lily Ann Village Hotel
Program putovanja

Halkidiki Grcko poluostrvo Halkidiki, sa ukupno 500 km obale, nalazi se na severozapadnom
priobalju Egejskog mora. Poluostrvo Halkidiki je još jedno u nizu popularnih grčkih destinacija. Na
južnoj strani protežu se tri prsta Kasandra, Sitonija i Atos. Halkidiki je omiljena destinacija za
porodični odmor i za one koje žele da se osame i leto osete u mirnom letnjem ambijentu. PROGRAM
BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika): Prvi dan. HALKIDIKI. Dolazak u hotel, smeštaj
posle 14 h. Drugi dan – poslednji dan. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka.
Poslednji dan. Napuštanje hotela do 9h. Kraj programa.

Opis
Lily Ann Village Hotel Lokacija: hotel Acrotel Lily Ann Village  se nalazi u mestu Nikiti, 500 m od
peščano-šljunkovite plaže i 100 km od Soluna. Hotel se sastoji od nekoliko zgrada i raspolaže sa 40
soba. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, TV sala, otvoreni bazen, bazen za decu, bar pored
bazena, bežični internet, sef na recepciji, parking. Sobe: klima uređaj, SAT TV, mali frižider,
kupatilo, fen, balkon/terasa.Family sobe: veće površine od standardnih soba sa istim sadržajem.
Ishrana: polupansion – doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). http://www.acrotel.gr
Hotelska ponuda Uz prelepu peščanu plažu Nikitija udaljenu samo 500 metara, mali otvoreni bazen i
udoban bar pored bazena, mnoštvo letnjih lokalnih festivala i događaja, samo nekoliko minuta od
centra grada, Lilli Ann Village je odličan izbor po pristupačnoj ceni. Hotelski kompleks se sastoji od
četiri tradicionalne zgrade i pokriva sve usluge hotela sa 3 zvezdice. Uređena bašta će obezbediti
prelepo okruženje za odmor vama i vašoj deci. 24 dvokrevetne i 16 porodičnih soba imaju SAT TV,
kupatilo sa fenom za kosu i kadom ili tušem, terasu, klimu i mali frižider. Hotelske usluge i sadržaji
uključuju: menjačnicu, vi-fi internet u zajedničkim prostorijama hotela, TV salon, otvoreni bazen,
otvoreni parking, bar pored bazena, glavni restoran, baštenski roštilj, recepciju... Hotel nudi uslugu
polupansiona (švedski sto) ***Recepcija radi od 07.00-23.00h *** Kućni ljubimci su dozvoljeni uz
doplatu. Nikiti je jedno od najstarijih i najšarmantnijih mesta na Halkidikiju. Nalazi se na
severu Sitonije, na oko 110 km jugoistočno od Soluna, između Metamorfozisa i Neos Marmarasa.
Glavni magistralni put deli Nikiti na dva dela: Stari, koji se nalazi 2 km od obale i Novi Nikiti, gde su
skoncentrisani hoteli i kafići. Karakteriše ga dugačka pešačka zona sa puno restorana, taverni,
kafića i mnogo zabave za decu. Stari deo grada udaljen je oko 2 km od obale i predstavlja slikovito i
živopisno tradicionalno selo koje je još uvek naseljeno. Nalazi se na severu zapadne obale Sitonije,
38 kilometara istočno od Nea Mudanie, 98 km jugoistočno od Soluna, između letovališta
Metamorfozi i Neos Marmaras (23 km).

https://www.funtravelnis.rs/nikiti-beach/
http://www.acrotel.gr/


Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, medunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na
noćenje.

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


